

我省体彩全面启动“安心购彩守护行动”

为购彩者撑起一片安全的天空

1月27日,河南省体育彩票管理中心积极响应国家体育总局体育彩票管理中心的号召,召开“安心购彩守护行动”动员会议,旨在全面贯彻落实《2026年“安心购彩守护行动”工作方案》,切实维护购彩者合法权益,推动河南体彩事业高质量发展。



全国各地举行宣传“安心购彩守护行动”现场之一 据中国体彩网

强化责任担当,筑牢合规基石

会议指出,河南体彩始终将购彩者权益保护作为工作的重中之重,坚持“来之于民 用之于民”的

发行宗旨,深入贯彻以人民为中心的发展思想。通过系统化培训与考核,全面提升从业者对安心购彩

守护行动的责任意识,确保每一位销售人员都能成为购彩者权益的守护者。

加强市场监管,保持高压态势

河南体彩将加强市场合规管理,对彩票违法违规行为保持高压态势和零容忍态度。强化合规销售制度

落实,加大实体店违规行为的排查力度,特别是在重点赛事期间,加强市场监管,严格管控代销者自媒体网络

行为。通过常态化监测跟踪各类异常销售行为,及时识别查处违规问题,确保市场秩序规范有序。

广泛宣传引导,提升自我保护意识

为提升购彩者自我保护意识,河南体彩将持续开展“安心购彩守护行动”宣传。结合新年登高活动、世界杯等契机,组织开展主题活动,通过

权益科普展板、风险提示装置和现场讲解等形式,引导公众正确认识彩票公益属性,增强对非法彩票和诈骗行为的识别与防范能力。同时,借助超

级大乐透规则调整、即开新游戏上市等时机,系统开展购彩知识科普宣传,传递彩票公益属性与娱乐价值,帮助购彩者树立理性购彩理念。

推进跨界合作,构建共治格局

河南体彩将积极拓展与公安、电信、社区等机构的跨界合作,推动安心购彩守护行动宣传进社区、进

营业厅、进赛事。深化与权威媒体的合作,创新合作形式,共同开展安心购彩守护行动宣传,提升传播覆

盖深度与公众参与度。通过多方联动,形成共建共治共享的良好氛围,共同守护购彩者的合法权益。

强化社会监督,畅通反馈渠道

为畅通购彩者和社会各界的监督反馈渠道,河南体彩将加强与媒体、专家、管理机构等相关方的沟通机制,定期听取各方意见和建议,推动形成透明、公正的行业监督环境。同时,全面加强客服监督作用,

在客诉事件受理、处置、评价3个主要环节强化管理,确保购彩者诉求得到及时有效解决。

河南体彩“安心购彩守护行动”的全面启动,在购彩者权益保护方面迈出了坚实步伐。未来,河南体

彩将继续秉持初心使命,以更加务实的举措和更加坚定的决心,推动体育彩票事业高质量发展,为构建健康、和谐、有序的彩票市场环境贡献力量。

(郭潇涵)

大额倍投风险高 理性购彩远纷扰

买彩票大额倍投能迎来高回报?这么想您就错了。

大额倍投背后风险重重,经济损失、家庭矛盾……甚至因为一些连带风险导致自己背上法律纠纷。就在2025年11月,湖北汉川一位购彩者郑某花48720元做倍投,不仅没有中奖,还因迟迟不付购彩款,被代销者一纸诉状告上法庭。

为什么有人陷入 “倍投循环”难以自拔

您在购彩时可能会有这样的想法:“这组号码一定会中”“上次中奖因为我找到了规律,这次要加倍投注中更大的”“上次没中奖,我这次加倍购买把之前的钱赢回来”……这些想法背后,其实都是把“中大奖”这样一个小概率事件,看成了一种能自我掌握的可控行为。

正是这种对彩票规则与属性的认知偏差,让人一步步偏离理性,跌入“投入越多→期待越高→落差越大→再次加注”的循环中。实际上,每一次开奖都是独立事件,每一次开奖结果都是随机的,并无规律可循。“追回损失”的念头,只会让自己一次次累加焦虑与压力。

可以说,大额倍投很容易掉入“我要回本”的心理陷阱,其结果不是个人财务清零,就是出现负债。永远记住,在彩票天然的随机性与客观的中奖概率面前,每一次期待“这次不一样”,都不如在这一次就告诫自己“热爱有度 理性投注”。

快乐投注有方法 大乐透套餐票试一下

彩票的本质,是融入公益的休闲娱乐,而非致富捷径。与其孤注一掷,不如放松心情,感受“随手公益”的温暖和开奖时那份小小的期待与惊喜。

比如“大乐透套餐票”,就是一种简单省心的购彩选择。一共有18元、28元、58元、88元4种面值,每个面值均包含了若干单式投注和一到两个复式投注,相当于一次购买覆盖了更广的号码范围,从而也提升了中奖机会。

当然,不论何种彩票游戏产品,不论怎样的购买方式,购彩始终需理性。重在感受过程,保持平和心态,让每一次投注都成为一份轻松有趣的小期待,而不是对巨额奖金的沉重追逐。

中国体育彩票在此温馨提醒:国家发行彩票,根本在公益,也是丰富大众休闲娱乐的一种方式。彩票绝非一夜暴富的捷径,请大家一定要理性购彩、量力而行,别让购彩影响正常生活。把它当成一份随手的小期待、一点日常的小乐趣就好。

(据中国体彩网)

